



Официальный сайт

Центральное межрегиональное
следственное управление на транспорте
Следственного комитета Российской Федерации

В Нижнем Новгороде в отношении железнодорожника возбуждены уголовные дела по фактам мошенничества и коммерческого подкупа



Приволжским следственным управлением на транспорте СК России возбужден ряд уголовных дел в отношении бывшего заместителя начальника Пассажирского вагонного депо Горький – Московский – начальника резерва проводников Сергея Хорева. Железнодорожник подозревается в совершении преступлений, предусмотренных ч. 3 ст. 159УК РФ и ч.6 ст. 204 УК РФ.

По версии следствия, в 2015 году подозреваемый, используя свои служебные полномочия, инициировал выплаты нескольким своим подчиненным – начальникам поездов, завышенных премий к отпускам с условием, что большая часть выплаченных сумм пойдет якобы на ремонт.



Официальный сайт
Центральное межрегиональное
следственное управление на транспорте
Следственного комитета Российской Федерации

При этом никакого ремонта подозреваемый делать не собирался, а полученные деньги присвоил себе.

Кроме того, в 2015 - 2016 г. подозреваемый незаконно получил через посредника коммерческий подкуп в сумме 105 000 рублей от директора коммерческой фирмы за общее попустительство и лояльное отношение в случаях выявления недостатков в части выполнения договоров.

Преступление выявлено в результате проведения оперативно - розыскных мероприятий сотрудниками УФСБ России по Нижегородской области и УТ МВД России по ПФО.

Ведется следствие, выполняется комплекс следственных действий и оперативных мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств уголовного дела. Подозреваемому избрана мера пресечения в виде домашнего ареста.

Следователи устанавливают другие возможные эпизоды преступной деятельности подозреваемого.

С целью недопущения повторения подобных случаев в адрес руководства железнодорожной организации готовится представление об устранении обстоятельств, способствующих совершению подобных преступлений и усилении ведомственного контроля за работой подчиненных.

Расследование уголовного дела находится на контроле руководства Следственного управления.

31 Января 2018

Адрес страницы: <https://psut.sledcom.ru/news/item/1199541>